



Felvétel testnevelési tagozatra

A tarjáni IV. sz. általános (piros) iskola az 1983-84-es tanévre felvételt hirdet testnevelési tagozatra. Azoknak a gyerekeknek a jelentkezését várják, akik 1977. szeptember 1. után születtek és most lesznek első osztályosok. A felvételi helye a tarjáni IV. sz. általános iskola tornaterme, ideje: 1983. március 1. és 2., délután 4-től 6 óráig.

Az iskola igazgatósága kéri, a szülők kísérjék el a gyerekeket és a felvételizők sportfelszerelést vigyenek magukkal.

SZVSE

Baráti Kör

Az SZVSE újjászervezi baráti körét. Az alakuló gyűlésre február 22-én, kedden délután fél 5 órakor kerül sor a sportegyesület Kossuth Lajos sugárúti klubhelyiségében.

Úszótanfolyam

A Szegedi Lakóterületi SE felnőttek és gyermekek részére úszótanfolyamot indít. Gyermekek részére a foglalkozások hétfőn és szerdán délután 4-5 óráig lesznek. Jelentkezni lehet az egyesület irodájában, Szeged, Lenin krt. 12.

Egyeduralkodók a megyében

A DÉLÉP SC autócrossoverainak tervei és lehetőségei

A Szegedi AFIT SE megszűnésével, illetve szakosztályának két főre való zsugorodásával tulajdonképpen rivális nélkül maradt a DÉLÉP SC autócrossover-szakosztálya. Ezáltal az autósportban most már megyei egyeduralkodókká váltak a szegedi építősök. Tavaly a Darázs A., Darázs F., Nóbik, Miskolczi Császár összeállítással együttes csapatbajnok lett autócrossoverben. Az abszolút versenyben Darázs Ferenc a második, Darázs Antal a harmadik, Nóbik a hatodik, míg Miskolczi a nyolcadik helyen végzett. A raliosztályban Maksa Imre és Ludscher Lóránt negyedik volt, s jogot szerzett az első osztályban való versenyzésre. Feljutási erőpróbákban a Makai József, Ludscher Lóránt páros a rali második osztályban indulhat. Ezt azért tartják fontosnak a szakosztálynál, mert innen biztosítják az utánpótlást. Eredményeikhez tartozik még az is, hogy Darázs Antal az autócrossover EB-futamokon is sikeresen helytállt. Ausztriában az abszolút sorrendben tizenegyedik lett, s a kis kategóriában (1600 köbcentiig) győzött. Olaszországban az utóbbiban második helyen végzett.

A szakosztály életéről Nagy Attila edzővel beszélgettünk.

Amikor meghallottuk, hogy az AFIT SE megszűnik, felajánlottuk Nóbik Vilmosnak és Nagy Józsefnek, a szakosztály vezetőinek, szívesen látnánk őket klubunk vezetésében, a versenyzőgárdát pedig válogatás nélkül átvennénk. A két szakember, sajnos nem jött

Röplabda NB I

DÉLÉP-vereség



Legtöbbször, mint képünkön is látható, a második sorban levő játékos leütése háríthatatlannak bizonyul. Sajnos a dunaújvárosiak elleni mérkőzésen nem sokszor volt alkalma ilyesmit nyugtáznia az eseményt figyelő Nussernek, Nagynak és Aranyak (fehér mezben)

Ha a röplabda sportágban járatások közül bárkit is megkérdeztünk volna, mondja el, mi lesz az eredménye, a tegnapi DÉLÉP SC—Dunaújváros mérkőzésnek, aligha találunk olyan véleményt nyilvánítót, aki ne a szegediek biztos sikerére tippelt volna. A találkozó ennek rendje és módja szerint is indult, a hazaiak, annak ellenére, hogy a dunaújvárosiak kezdtek jobban — 5:1-re vezettek —, különösebb megerőltetés nélkül nyerték a játszmát, meggeddig tetszetős alakításokkal. A folytatásban a szegediek már 6:2-re vezettek, ellenfelük azonban nem adta fel, kiegyenlített (8:8), majd egy szerűen „állva hagyta” a

DÉLÉP-et. A harmadik játékrészben érezni lehetett, Katonák „öreguras” játéka megbosszulhatja magát — 12:1-re elhúzott a Kohász! —, mint ahogyan ez meg is történt.

A szegediek ezúttal csalódást okoztak, kulcsembereik — Katona, Nusser, Huszta — nagy hibaszázalékkal játszottak, és ezt nem bírta el a csapat.

Dunaújvárosi Kohász—DÉLÉP SC 3:1 (-7, 9, 13, 7) Férfimérkőzés. Szeged, Lila iskola. 400 néző. Vezette: Karsai, Szabó.

DÉLÉP SC: Nusser, Nagy L., Huszta, ARANY, Katona, Petre, Csere; Barta, Lénárt. Edző: Nyári Sándor.

Szabó Péternek. Hogy mennyi időre, arra így válaszolt Darázs:

— Sajnos, elpártolt tőlem a szerencse, rengeteg műszaki hibával küszködtem. Okulva a tavalyiakból, természetesen más cél nem lebegett előttem, mint hogy visszahódítsam a bajnoki címet. A riválisok fejlődését és a motorok tökéletesítését véve figyelembe, ez most sokkal nehezebb lesz. A sikeres szereplésért kissé átalakított Renault-motorral hajtott autómát s a tavaly „kölesön adott” „vasszöcském” is felkészítettem tartaléknak. Terveim között szerepel, hogy a nyolc magyar bajnoki futamon, s a 12 EB-forduló közül 6-7 alkalommal állok rajthoz. Szeretnék elindulni három cseh, két osztrák és NSZK, valamint olasz versenyeken, és a magyar nemzetközi viadalon is rajthoz állok. Sőt, a Csehszlovákiában első alkalommal megrendezésre kerülő csapatbajnokságon is ott leszek. Távolati terveim között szerepel egy olyan komoly motor beszerzése, ami 1984-ben a nemzetközi mezőnyben sem vall szégyent.

A DÉLÉP SC crossoveri közül többen foglalkoznak új autó építésével. Így új géppel mutatkozik be Nóbik Ferenc, de Kovács Lajos sem a hagyományos autóval áll rajthoz. Úgy hírlík, Dombi is újítani próbál... Mindezek arra vallanak, a szegediek szeretnék megőrizni tavalyi csapatbajnoki címüket, az egyéniben pedig többen is szeretnék megszólalni a dobogós helyezések eldöntésébe.

Süli József

Lassan forgott a dorozsmai szélmalom

Szorgalmas készülődés a tavaszi idényre

Kérdezzenek meg száz, a megyei I. osztályú bajnokságban szereplő labdarúgót, melyik együttes pályáján a legnehezebb pontot, netán pontokat szerezni. Kilencven biztos kapásból válaszolja: Kiskundorozsmán. Szó se róla, a sziklakemény, lelkes dorozsmai futballisták otthonában játszani sohasem tartozott a leányalmok közé. Az egykori elődök, napjainkban pedig Ottlikék alaposan megnehezítették, illetve megnehezítik a mindenkor ellenfelek dolgát. Nem a hazai szereplésen múlt, hogy ezúttal csak a hetedik (1-7. Dorozsma 15 6 4 5 31-19 16) helyen zárták az őszi idényt.

Lázár László, az együttes edzője pedig úgy tervezte, hogy az 1-5. hely valamelyikén végeznek s a tavaszszal is dobogóközébe maradjanak. A bizonyítvány mélyreható elemzése helyett adjuk át a szót Lázárnak, aki mindenkinél jobban tudja: végül is miért nem sikerült az első öt között végezniük?

— Jól sikerült felkészülés után reménykedve kezdtük

az idényt. Az első fordulóban Csongrádon elszenevetett vereséget követően nyolc mérkőzésen veretlen maradtunk, miközben tizenkét pontot gyűjtöttünk. A tizedik fordulóban régi mumusunk, a Makó otthonában vendégszerepeltünk. Már az öltözőben éreztem, hogy baj van. Játékosaimmal nem tudtam elhitetni, hogy még a bajnokeseles otthonában is van keresni valónk. „Fehér zászlóval a kezünkben” vonultunk ki a pályára, szenvedtünk vereséget. A kudarc mély kútba taszította a társaságot, 180 sikertelen játékperec — vereség otthonunkban (!) a Fábiansebestvéntől, majd Kisteleken — kellett a talpraálláshoz. A hajrában azután ismét a régi Dorozsmát láthatták szurkolóink. Amikor az idényzárón otthonunkban 5-1-re vertük a Kinizsi Husóst, a találkozó végén kiszakadt belőlem a sóhaj: „De kár, hogy véget ért az őszi idény!” Az a lendület ugyanis jó néhány bajnoki pontot hozott volna még a konyhára.

— A 31-19-es gólkülönbség egyértelműen bizonyítja, hogy a védelemben és

támadósorban egyaránt akadt jó teljesítményt nyújtó labdarúgó.

— Farkas László, Boczheim István, Takács László, Gábor Antal és Mucsi János voltak az együttes „húzóemberei”. Takács a gólgólyártásból is kivette a részét, 8 góllal vezeti házi góllövölésünket, mögötte Török János 5 és Ottlik Sándor 4 góllal foglalja el a dobogós helyeket.

— Kik okoztak csalódást az őszi idényben?

— Ezsiás József, Bernáth Antal, Horváth Tibor és Vasas Róbert képességei alapján nagyobb hasznára is lehetett volna a közösségnek.

— Mióta készülnek a tavaszi erőpróbákra?

— Január 23 óta hetente három foglalkozáson vesznek részt tizenöt fős keretünk — Mihályfi Tibor, Farkas Aron, Ottlik Sándor, Farkas Zoltán, Boczheim István, Farkas László, Bernáth Antal, Ezsiás József, Gábor Antal, Vass János, Takács László, Horváth Tibor, Török János, Ábrahám Mihály és Godó Lajos — tagjai.

— Közülük kik készülnek kettőzött szorgalommal?

— Mindenki becsületesen végzi az előírt gyakorlatokat, Farkas A. és Farkas L. továbbá Ottlik, Gábor és Takács lelkesedése és ügybuzgalma külön is említésre méltó.

— Mit vár a folytatástól?

— Nyolc hazai és hét idegenbeli mérkőzésünkön 18-20 pontot szeretnénk gyűjteni, ami véleményem szerint elegendő legalább az 5. hely megszerzéséhez.

T. I.

Kosárlabda NB I

Bátortalan játék

Latolgatva az esélyeket, Pungor Miklós, a SZEOL AK női kosarasainak vezető edzője azt mondta, mindent megtesznek, hogy a bajnoki címre leginkább esélyes Vasas Izzónak méltó ellenfelei legyenek. Nos, a szegediek így is kezdtek, lelkes, főként higgadt, taktikus játékkal meglepték neves ellenfelüket, az első félidő 18. percéig hat-nyolc ponttal vezettek. Védekezésnél ügyesen kizárták a tábla alól a válogatott magas középpjátékost, Kiss Lenkét, időben váltották, jól szedték a lepattanó labdákat. Támadásait sem kapkodták el, távolról igen jól dobtak, és közeli helyzeteiket is értékesíteni tudták. Két perc volt vissza az első játékrészből, amikor a fővárosiaknak sikerült felzárkózniuk, sőt, a hazaiak hibáit — eladott labdák, pontatlan dobások — rendre kihasználva, előnyt szereztek.

Fordulás után jó ideig tartotta magát a SZEOL AK, de ahogyan teltek a percek, játékosai úgy váltak mindinkább bátortalanabbá. Visszaesett a csapat lendülete, egyértelművé vált az Izzo fölénye és biztos győzelme.

Bp. Vasas Izzo—SZEOL AK 78-61 (40-33). Női mérkőzés, Újszegedi Sportcsarnok, 400 néző. Vezette: Gidófalvy, Budai.

Válogatott mérkőzés Szegeden

Az év első hónapjai a kosárlabda-sportágban általában a bajnoki és a nemzetközi kupamérkőzések jegyében telnek. Az idén sincs ez másként, március 13-ig a bajnoki címet, illetve a kiesést eldöntő rájátszásig a klubcsapatok a főszerep, csak azután veszik át a szót a válogatottak.

A férfiak már február 22-én és 23-án pályára léptek, Szegeden, valamint Vá-

SZEOL AK: Novákné (12), Dorán (6), Lázár (10), VERASZTÓ (6), PALOTÁS (13). Csere: Borgulya (4), Molnár (—), Kocsondi (4), Krékits (6). Edző: Pungor Miklós.

Juan Antonio Samaranch Budapesten

Juan Antonio Samaranch, a Nemzetközi Olimpiai Bizottság elnöke szombaton délután Budapestre érkezett. A Ferihegyi repülőtérén Buda István államtitkár, az OTSH elnöke fogadta a Lausanneból érkező vendéget.

A NOB elnöke rövid tájékoztatójában elmondta, hogy villámlátogatását — vasárnap reggel már visszautazik Svájcba — azért iktatta az egyébként túlszűfolt programjába, hogy meglátogassa betegágyánál dr. Csánádi Árpádot, a NOB sportigazgatóját, egyik legközelebb munkatársát.

Kora délután a János kórházban Juan Antonio Samaranch közel egyórás megbeszélést folytatott dr. Csánádi Árpáddal, majd Buda István társaságában kilátogatott a Budapest Sportcsarnokba a Magyarország—NDK fedettpályás atlétikai viadalra.

Juan Antonio Samaranch Ferihegyi repülőtérjének érkezése után elmondta, hogy az elmúlt napokban a karibi-szigeteken járt, itt Bermuda

és Bahama felelős sportvezetőivel folytatott megbeszélést, majd hamarosan Afrikába megy, ahol tizenegy ország felkeresésével 102-re nő azon tagországok száma, amelyekben NOB elnökké választása óta személyi kapcsolatot igyekezett teremteni. Ezt követően Kuvaitban afrikai és ázsiai országok képviselőivel tárgyal, majd Pakisztánba utazik, s innen megy a március végén Új-Delhiben sorra kerülő NOB-kongresszusra.

Azzal a kérdéssel kapcsolatban, hogy a labdarúgók olimpiai részvételi szabályzata mikor lesz végleges, a következőket mondta: „A selejtezőket a FIFA szabályai szerint kell lebonyolítani, a döntőkre a március 2-i lausannei ülésen megfogalmazott NOB-rendelkezés lesz érvényes, amelyet az indiai kongresszus emel majd határozattá. (MTI)

Sportműsor

Kosárlabda: NB I. női. I. csoport: SZEOL AK—BEAC. Újszegedi Sportcsarnok, 11 óra. Pajor, Szabó III.

NB II. női. Közép-csoport: Sz. Tanárképző—Gyógykezelési Főiskola. Ságvári ált. isk., 11 óra. Férfiak: Sz. Postás—DUSE. Rókusi Tornacsarnok, 14.

Teke: NB I. női: DÉLÉP SC—Ferencvárosi TC. DÉLÉP-pálya, 10 óra.

Tömegsport: TESZÖV kispályás labdarúgó-torna, 8 óra. Széregi úti sporttelep.

Kézilabda: Ferencváros: Sz. Tanárképző—Csm.-1 18 vá. női, 8 óra 15. DÉLÉP SC—Bcs. Előre-Sp., férfi, 9.30. Szentesi Kontakta—Szegehalom, női 14. Szentesi Kinizsi—Ceglédi KOZGEP, férfi, 15.05. KSZV—Székkutas, megyei női, 16.10. Sz. Textilművek—Csongrád, megyei női, 17.05. Kinizsi—Húsos—Sz. Tanárképző, megyei férfi, 18. DÉLÉP SC—HODGEP, megyei férfi, 18.33.